
Представление налоговой декларации (расчета) по подоходному налогу с 
физических лиц за 2024 год

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по 
Пуховичскому району напоминает о том, что с 1 января 2025 года в Республике Беларусь 
началась кампания по декларированию физическими лицами доходов за 2024 год.

Налоговую декларацию (расчет) по подоходному налогу с физических лиц 
(далее – налоговая декларация) о доходах, полученных в 2024 году, физическим лицам 
необходимо предоставить не позднее 31 марта 2025 года. 

Налоговую декларацию обязаны представить граждане, которые в 2024 году 
получили доходы: 
           - от продажи или иного возмездного отчуждения (мена, рента)  транспортных средств:

 2-го и более автомобиля, технически допустимая общая масса которого не 
превышает 3 500 кг и число сидячих мест которого, помимо сиденья водителя, 
не превышает восьми, или другого механического транспортного средства;
 любого автомобиля, технически допустимая общая масса которого 
превышает 3 500 кг (например, грузового автомобиля);
 любого автомобиля, число сидячих мест которого, помимо сиденья 
водителя, превышает восемь (например, автобуса).

- от продажи или иного возмездного отчуждения (мена, рента) в течение 
последних 5-ти лет более одного жилого дома или садового домика, машино-места, 
земельного участка, гаража, более одной квартиры или дачи, реализовали иную 
недвижимость (например, торговые, офисные и административные помещения); 

- из-за или за границей (например, от работы по найму, от продажи акций или 
иных ценных бумаг); 

- в виде дарения не от близких родственников или свойственников, в том числе 
из-за границы, в сумме превышающей 10 431 рублей; 

- в виде процентов по счетам (вкладам) в иностранных банках; 
- от осуществления предпринимательской деятельности после исключения 

плательщика – индивидуального предпринимателя из Единого государственного 
регистра юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- в отношении которых неправомерно применялись особые режимы 
налогообложения, установленные Налоговым кодексом Республики Беларусь;

- подлежащие налогообложению по ставке 25%, которые были получены от 
источников в Республике Беларусь, если такие доходы за 2024 год превысили в 
совокупности 200 000 белорусских рублей;

- другие доходы, облагаемые подоходным налогом с физических лиц. 
Налоговую декларацию можно представить в налоговый орган независимо от места 

постановки на учет (места жительства) в письменной форме (лично или через 
представителя либо по почте) или в электронном виде через Личный кабинет плательщика. 

С подробной информацией о том, кто должен представить налоговую 
декларацию за 2024 год, а также с формой и порядком ее заполнения можно 
ознакомится на официальном сайте Министерства по налогам и сборам Республики 
Беларусь www.nalog.gov.by в разделе: Физическим лицам/ Представление 
физическими лицами налоговой декларации по подоходному налогу за 2024 год.

Справки по телефону 35455, 56085.
                                                                                                                                               Инспекция МНС Республики Беларусь 
                                                                                                                                                                       по Пуховичскому району.

http://www.nalog.gov.by/

